


Ahojte!
SJL:
Domimik pre teba som si pripravila maľované čítanie, ktoré si potom aj prepíšeš.
Braňko a Uli , vy tam máta pracovné listy, kde si zopakujete vlastné a všeobecné podstatné mená.
MAT:
Domčo pre teba sú tam pracovné listy na numeráciu v obore do 20
Braňko a Uli vy si precvičíte porovnávanie a usporiadanie prirodzených čísel v obore do 100 000.
VDR: Oboznámite sa s ľudskými zmyslami, do zošita ich všetkých 5- zrak, sluch, čuch, chuť a hmat napíšete a nakreslite. A ešte je tam pripravený aj pracovný list, kde k obrázkom priradíte správny zmysel a niekedy aj viac správnych možností.
PJV:  Jar je už v plnom prúde, tak si pripravte jednoduchú a zdravú mrkvovú nátierku, ktorú sme už v škole robili veľakrát. Ak si nespomeniete ako sa pripravuje, tak skúste pohľadať na internete, alebo ma kontaktujte, ale viem, že to zvládnete! A nezabudnite všetko pofotiť a poslať!
A teraz, ked´máme krásnu slnečnú jar, tak nezabúdajte chodiť von do prírody a čerpať energiu a vitamín D zo slniečka! Tak krásny slnečný týždeň Vám prajem! p.uč. Martinka
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1.4 Porovnévanie a usporadiivanie prirodzenych &isel

Z dvoch prirodzenych Sisel je vicsie to, ktorého obraz je na iselnej osi
dalej vpravo od nuly.

7 dvoch prirodzenych Gisel je mendie to, ktorého obraz je na Eiselnej osi
blizsie k nule.

Dve alebo viac prirodzengch Gisel pisomne porovnivame

pomocou znakov nerovnosti <, >.

Pr.: 6<9 Citame: &islo 6 je mensie ako ¢&islo 9,
13>8 Sitame: &islo 13 je viidsie ako Eislo 8.
Plati: Cislo, ktoré ma viac cifier, je vidy viigsie, napr. 1235 < 10 000
Ak majit dve &isla rovnaky poéet cifier, porovnavame ich cifry
lava doprava.

@ Usporiadate Gisla podia velkosti vzostupne (od najmensieho po najviicsie):
4327; 4372; 4302; 4320; 4303; 4370; 4307; 4377; 4337,

@ Usporiadajte Gisla podia velkosti zostupne (od najvacicho po najmensie):
53208; 53280; 52 288; 53 268; 52 207; 53 270; 52 287; 52 278; 52 282.

@ Porovnajte spamiti:
@) 1002 1020 d)125589 152598 g 4038506 403999
b) 2936 3936 ¢ 890455 890405 h) 5067987 5067998
© 1351 1052 785023 758023 i) 724000009 725000 008

0 Dosadte dislicu tak, aby platila nerovnost:

a) 1234 >12 4 ) 25 <301 ) 403 >4 2
b) 72936 <7 936 @ 9 6<9 h) 506 1>506 9
9 1351 >135 D5 78 > 51789 7529 7 <752 97
Dosadie cifty tak, aby platili nerovnosti:

a) 1234 <1 44<12 4 )8 25<82 <8 10

b) 72936 <7 935<7393 H 9 6< 96 <9

Napidte vetky prirodzené éisla, ktoré vyhovujii nerovnostiam:
a)23<x<32 b) 18 <x <25 9 <x<12

x= x= x=

@ V kazdom disle preciarknite jednu cislicu tak, aby vzniknuté éislo bolo éo naj-
vidsie. Dané éisla potom usporiadajte vzostupne:
5023 489; 4952 376; 1902 245; 2 876 902.
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VSETCI SA POTESIME
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SIL-DK 026 Podstatné mend 4. roénik

Uloha 1: Spoj vhodné dvojice vieobeenych a vlastnych podstatnych mien.

matka Bodrik
Konik Usko
my3ka Strakul’a
psik Hryzka
zajatik Pejko
srnka Liza
Kravitka Hyiezditka

Uloha 2: Roztried’ podstatné mend a spravie ich napis do tabulick.

VIERKA, CERUZKA, PETRZ] BRATISLAVA, DUNAJ,
DOM, LIST, VAH, JURAJ, PERACNIK, KOSICE, UTERAK,
KVETY, CYRIL, DVERE

Vieobecné podstatné mend Viastné podstatné mend

Autor: M. Renita Matiskovs. © Ootakabine, o, verza 10 (4/12/2013)
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